









جزا II (جاری)

درخواست دہندہ کا بیان

براہ کرم دونوں سوالات کے جواب دیں:

1. آپ کے خیال میں پینل برائے تعلیمی پالیسی (PEP) کا کیا کردار ہوتا ہے؟ اسکے کیا اختیارات ہیں؟

والدین کے رکن کی درخواست - تعلیمی پالیسی کے لیے پینل - 1 جولائی 2024 - 30 جون، 2025 کی مدت

---

2. آپ پینل برائے تعلیمی پالیسی (PEP) کے لیے کیا تجربات، علم، صلاحیتیں اور / یا مہارت ساتھ لائیں گے؟

### جز III:

براہ مہربانی تمام سوالات کے جواب سچائی سے اور مکمل طور پر دیں۔ یہ معلومات آپکی درخواست کا مفاداتی تصادم کا جائزہ لینے کے لیے استعمال کی جائے گی اور نامزدگی کمیٹی کے ساتھ اسکا اشتراک نہیں کیا جائے گا۔

### درخواست دہندہ کی ملازمت

ہر آجر کا نام درج کریں (بشمول خود ملکیتی کاروبار کے):

- جس سے آپ نے اس فارم کو مکمل کرنے کی تاریخ سے لے کر گزشتہ 12 مہینوں میں، مہیا کی گئی خدمات، فروخت کیے گئے سامان یا پیداوار کے عوض \$1,000 سے زیادہ موصول کیا، اور / یا
- آپ جس کے ایک تنخواہ دار رکن، افسر، مساعد اعلیٰ (director) یا امین (trustee) تھے۔

'ناقابل اطلاق' پر نشان لگائیں اگر اس حصے کا اطلاق نہیں ہوتا۔  ناقابل اطلاق

آجر کا نام (ملازمت کی تواریخ)	ملازمت کا عہدہ یا ملازمت کی مختصر وضاحت۔ کیا آپکا DOE کے ساتھ کوئی باہمی تعامل ہے؟ اگر ہاں، تو بیان کریں اور نشاندہی کریں کہ آیا آپ ایک اجتماعی اسکول ضلع میں کام کرتے ہیں۔	کیا آجر DOE کے ساتھ کاروبار کرتا ہے، بشمول اجتماعی اسکولی اضلاع کے؟ جواب: جی ہاں، نہیں یا معلوم نہیں	اگر اطلاق ہوتا ہو، آجر کی DOE کے ساتھ کاروباری نوعیت کی وضاحت کریں بشمول اجتماعی اسکولی اضلاع کے
مثال: اسٹیبلز	مثال: اسٹور مینیجر	مثال: جی ہاں	مثال: DOE کو سامان بیچتا ہے

### جز III (جاری)

#### درخواست دہندہ کے رضاکارانہ عہدے

ہر اس ادارے کو درج کریں جس میں آپ کسی رضاکارانہ (بلا معاوضہ) دفتر یا عہدہ پر مامور ہیں، جیسے بطور ایک افسر، مساعدِ اعلیٰ یا امین کے۔ ان تنظیموں کو درج نہ کریں جن کے آپ صرف ایک ممبر تھے۔

'ناقابل اطلاق' پر نشان لگائیں اگر اس حصے کا اطلاق نہیں ہوتا۔  ناقابل اطلاق

ادارے کا نام	ادارے کی نوعیت	عہدے یا آپکی رضاکارانہ سرگرمی کی مختصر وضاحت۔ کیا آپکا DOE کے ساتھ کوئی باہمی تعامل ہے؟ اگر ہاں، تو بیان کریں اور نشاندہی کریں کہ آیا آپ ایک اجتماعی اسکول ضلع میں رضاکاری کرتے ہیں۔	کیا ادارہ DOE کے ساتھ کاروبار کرتا ہے، بشمول کمیونٹی اسکول اضلاع کے؟ جواب: جی ہاں، نہیں یا معلوم نہیں
مثال: ٹری ٹاپ انک	مثال: کوآپریٹیو نرسری	مثال: صدر	مثال: جی نہیں

#### درخواست دہندہ کی سرمایہ کاری

کسی بھی ایسے ادارے کا نام لکھیں جس میں آپکی ملکیت کم از کم 5% یا \$10,000 (جو بھی کم ہو) بتاریخ جب آپ یہ فارم مکمل کر رہے ہیں۔ کسی بھی تجارتِ عامہ کمپنی کو درج نہ کریں، تاوقتیکہ آپ اس کمپنی میں کوئی عہدہ رکھتے ہوں (مثلاً، افسر، مساعدِ اعلیٰ، ملازم)۔

'ناقابل اطلاق' پر نشان لگائیں اگر اس حصے کا اطلاق نہیں ہوتا۔  ناقابل اطلاق

ادارے کا نام	ملکیت فیصد / سرمایہ کاری کی رقم کی مقدار	تعییناتی عہدہ	کیا یہ ادارہ DOE کے ساتھ کاروبار کرتا ہے، بشمول اجتماعی اسکول اضلاع کے؟ جواب: جی ہاں، نہیں یا معلوم نہیں
مثال: جونز سپلائی کمپنی	مثال: 52%	مثال: صدر	مثال: جی نہیں



### جز III (جاری)

#### درخواست گزار کے شریک حیات یا درج شدہ خانگی شریک اور قانونی طور پر غیر خود مختار بچوں کی سرمایہ کاری

کسی بھی ایسے ادارے کا نام لکھیں جس میں آپ کا شریک حیات یا درج شدہ خانگی شریک اور قانونی طور پر غیر خود مختار بچوں کی ملکیت کم از کم 5% یا \$10,000 (جو بھی کم ہو) بتاریخ جب آپ یہ فارم مکمل کر رہے ہیں۔ کسی بھی تجارتِ عامہ کمپنی کو درج نہ کریں، تاوقتیکہ وہ اس کمپنی میں کوئی عہدہ رکھتے ہوں (مثلاً، افسر، مساعدِ اعلیٰ، ملازم)۔

'ناقابل اطلاق' پر نشان لگائیں اگر اس حصے کا اطلاق نہیں ہوتا۔  ناقابل اطلاق

شریک حیات، درج شدہ خانگی شریک، یا بیچے کا نام اور اس کے ساتھ رشتہ	ادارے کا نام	ملکیت فیصد / سرمایہ کاری کی رقم کی مقدار	تعیناتی عہدہ	کیا یہ ادارہ DOE کے ساتھ کاروبار کرتا ہے، بشمول اجتماعی اسکول اضلاع کے؟ جواب: جی ہاں، نہیں یا معلوم نہیں
مثال: جیمز سمتھ / شوہر	مثال: جونز سپلائی کمپنی	مثال: 52%	مثال: صدر	مثال: جی نہیں

## تصدیق

میں (جلی حروف میں نام لکھیں) \_\_\_\_\_ ، تصدیق کرتا ہوں کہ تمام مہیا کردہ معلومات میرے حتی المقدور علم کے مطابق سچ اور درست ہیں۔

نیو یارک ریاست تعزیراتی قانون کی دفعہ 175.30 سے ماخوذ:

"کوئی بھی شخص جو درخواست دینے کے لئے کسی جھوٹ کا سہارا لیتا ہے وہ دوسرے درجے کا مجرم ہے جب وہ جانتا ہو کہ یہ تحریر ایک جھوٹے بیان یا جھوٹی معلومات پر مشتمل ہیں، اور وہ یہ بیان کسی عوامی دفتر کو دے یا عوامی ملازم کو، جبکہ وہ جانتا ہو یا اس کو علم ہو کہ اس کے مطابق کاغذات تیار کئے جائیں گے، اندراج کیے جائیں گے، یا انکا ریکارڈ رکھا جائے گا یا بصورت دیگر اس قسم کے عوامی دفتر یا عوامی ملازم کے محفوظات کا ایک جز ہوں گے۔"

میں سمجھتا ہوں کہ میری درخواست کے سلسلے میں غلط معلومات فراہم کرنے سے مجھے مجرمانہ جرمانے اور / یا نااہلیت یا پینل برائے تعلیمی پالیسی (PEP) سے برطرف ہونے کا سامنا کرنا ہوگا۔

اس صفحے پر دستخط کر کے میں تصدیق کرتا ہوں کہ میں نے پینل برائے تعلیمی پالیسی میں خدمات انجام دینے کے لیے اہلیت کے مطلوبات کو پڑھ لیا ہے اور سمجھتا ہوں اور، اگر میرا انتخاب ہوجاتا ہے، میں اجتماعی ضلع تعلیمی کونسلوں کے صدور کے ذریعے منتخب کردہ بطور ایک والدین رکن تندی سے اپنی ذمہ داریاں پوری کرونگا۔

میری درخواست سے متعلق کسی بھی قسم کے سوالات ہونے کی صورت میں مجھ سے درج ذیل فون نمبر پر رابطہ کیا جا سکتا ہے:

\_\_\_\_\_ ٹیلیفون نمبر:

\_\_\_\_\_ ای - میل پتہ:

\_\_\_\_\_ ای-دستخط: \_\_\_\_\_ تاریخ:

\_\_\_\_\_ درخواست دہندہ کا نام جلی حروف میں:

مکمل کردہ درخواست کو 15 اپریل، 2024 تک جمع

بذریعہ ای میل: [PEPParentApplications@schools.nyc.gov](mailto:PEPParentApplications@schools.nyc.gov)

براہ مہربانی اپنا نام اور "PEP Parent Member Application" سبجیکٹ لائن میں شامل کریں

سوالات کے لیے ای میل کریں: [PEPParentApplications@schools.nyc.gov](mailto:PEPParentApplications@schools.nyc.gov)

## ہدایات

کسی بھی حصے کو خالی نہ چھوڑیں۔ اگر اس درخواست کے کسی بھی جز کا آپ پر اطلاق نہیں ہوتا، براہ کرم اس جگہ پر "N/A" (ناقابل اطلاق) لکھیں۔

## اہلیت کے مطلوبات کا خلاصہ:

چانسلر کا ضابطہ D-200 پینل برائے تعلیمی پالیسی کے ممبران کے لیے اہلیت کے مطلوبات کو بیان کرتا ہے، بشمول 32 اجتماعی تعلیمی کونسلوں (CECs) کے صدور کے ذریعے منتخب کردہ والدین۔ مکمل ضابطے آن لائن ذیل پر دستیاب ہے: <https://www.schools.nyc.gov/school-life/policies-for-all/chancellors-regulations> اہلیت کا تعین درخواست کے وقت کیا جاتا ہے۔

## کون درخواست دینے کا اہل ہے؟

ایک نیویارک شہر پبلک اسکول، غیر چارٹر اسکول کے کسی بھی گریڈ میں شرکت کرنے والے بچے کے کوئی بھی والدین۔

چانسلر کے ضابطے کی تعمیل میں، والدین کی وضاحت بطور ایک والدین، قانونی سرپرست، یا بچے کے ساتھ والدینی رشتے کے فرد کے کی جاتی ہے۔ بچے سے ایک والدین کے رشتے سے وابستہ فرد ایک ایسا فرد ہے جو والدین یا قانونی سرپرست کی جگہ باقاعدگی سے بچے کی نگہداشت اور نگرانی کا براہ راست ذمہ دار ہے۔

## خدمات سرانجام دینے کے لیے کون اہل نہیں ہے:

وہ افراد جو کسی بھی عہدے پر نیویارک شہر یا اسکے کسی ذیلی شعبے میں یا سٹی بورڈ کے ملازم ہیں۔

وہ افراد جو کسی پبلک کارپوریشن، ارباب اختیار، یا کمیشن کے ارکان، افسران یا ملازمین ہیں جس میں تقریروں کی اکثریت کو نیو یارک شہر کے میئر کے ذریعے کیا گیا ہو۔

وہ افراد جنکا محکمہ تعلیم کے اخلاقیات کے افسر یا چانسلر کے دیگر نامزد کردہ فرد کے ذریعے ایک مفاداتی تصادم ہونے کا تعین کیا گیا ہو۔